



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΟΙΓΜΑ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2022-2023

### ΓΙΑ ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ

**Ενημερώνουμε ότι από Τετάρτη 15.03.2023 έως και το Σάββατο 18.03.2023 θα ανοίξει εκ νέου το σύστημα των δηλώσεων για το τρέχον εξάμηνο.**

Καλούνται όλοι οι φοιτητές να διενεργήσουν έλεγχο της δήλωσής τους κατά το εαρινό εξάμηνο και σε περίπτωση που διαπιστώσουν λάθος ή παράλειψη να προβούν στις απαραίτητες διορθώσεις. Η δήλωση γίνεται μέσω της νέας εφαρμογής της Ηλεκτρονικής Γραμματείας <https://unistudent.uop.gr> με χρήση των κωδικών πρόσβασης που κατέχουν, ως εξής:

#### **Φοιτητές/φοιτήτριες 2ου εξαμήνου**

- Τα μαθήματα του 2ου εξαμήνου δηλώνονται από τους φοιτητές/τις φοιτήτριες και όχι από την Γραμματεία όπως στο 1ο εξάμηνο.
- Όσοι φοιτητές/όσες φοιτήτριες δεν έχουν δηλώσει στο 1ο εξάμηνο το μάθημα “Εισαγωγή στην Επιστήμη των Τροφίμων”, το δηλώνουν στο τρέχον εξάμηνο.

#### **Φοιτητές/φοιτήτριες 4ου εξαμήνου**

- Οι φοιτητές/φοιτήτριες μπορούν να δηλώσουν τα μαθήματα του εξαμήνου τους και τυχόν οφειλόμενα από το **εαρινό** εξάμηνο του προηγούμενου έτους.

#### **Φοιτητές/φοιτήτριες 6ου εξαμήνου**

- Οι φοιτητές/φοιτήτριες μπορούν να δηλώσουν τα μαθήματα του εξαμήνου τους και τυχόν οφειλόμενα από τα **εαρινά** εξάμηνα των προηγούμενων ετών.

#### **Φοιτητές/φοιτήτριες 8ου εξαμήνου**

- Το μάθημα “Διδακτική” μεταφέρθηκε από το 7ο στο 8ο εξάμηνο και δηλώνεται στο τρέχον εξάμηνο.
- Όσοι φοιτητές/φοιτήτριες έχουν στο 7ο εξάμηνο δηλώσει το μάθημα “Πτυχιακή Εργασία Ι”, μπορούν να δηλώσουν το μάθημα “Πτυχιακή Εργασία ΙΙ”. Επειδή εκκρεμούν βαθμολογίες στην εξεταστική χειμ. εξαμήνου, ο έλεγχος των προϋποθέσεων για την “Πτυχιακή Εργασία ΙΙ” θα διενεργηθεί από τη Γραμματεία και εφόσον αυτές δεν πληρούνται για έναν φοιτητή/μια φοιτήτρια, τότε η δήλωση της “Πτυχιακής Εργασίας ΙΙ” δεν θα ισχύει και θα ακυρωθεί από τη Γραμματεία.

- Οι φοιτητές/φοιτήτριες μπορούν να δηλώσουν και τυχόν οφειλόμενα μαθήματα από τα **εαρινά** εξάμηνα των προηγούμενων ετών. Για όσους οφείλουν το μάθημα “Διαχείριση Μονάδων Διατροφής” (ΕΔΔ502), αυτό προσφέρεται πλέον στο 6ο εξάμηνο με τον κωδικό “Διαχείριση Μονάδων Διατροφής” (ΕΔΔ608). Για όσους οφείλουν το μάθημα “Διατροφή και Πρωταθλητισμός” (ΕΔΔ602), αυτό έχει μετονομαστεί σε “Αθλητική Διατροφή” με τον ίδιο κωδικό (ΕΔΔ602). Για όσους οφείλουν το μάθημα “Διατροφή παιδιατρικού ασθενούς” (ΕΔΔ603), αυτό έχει μετονομαστεί σε “Παιδιατρική Διατροφή” με τον ίδιο κωδικό (ΕΔΔ603).

Για όσους οφείλουν το μάθημα “Τοξικολογία Τροφίμων” (ΕΔΔ605), αυτό έχει μετονομαστεί σε “Τοξικολογία” με τον ίδιο κωδικό (ΕΔΔ605).

#### **ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΟΥΜΕ:**

Ο φοιτητής/τρια δικαιούται να δηλώσει μαθήματα μόνον του τρέχοντος και του κατώτερου (**εαρινού**) εξαμήνου σπουδών. Δεν δικαιούται να δηλώσει μάθημα εξαμήνου ανώτερου του εξαμήνου σπουδών του.

**Η δήλωση μαθημάτων γίνεται με ατομική ευθύνη του φοιτητή, αποκλειστικά και μόνο ηλεκτρονικά και εντός της προθεσμίας που έχει οριστεί.**

**Αμέσως μετά το πέρας της ανωτέρω προθεσμίας, δεν θα υπάρχει δυνατότητα καμίας διορθωτικής ενέργειας.**

**Η βαθμολογία μαθημάτων στα οποία εξετάστηκε φοιτητής χωρίς να τα έχει δηλώσει στην Ηλεκτρονική Γραμματεία, ΔΕΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ.**

Καλαμάτα, 14/03/2023

Εκ της Γραμματείας του Τμήματος